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CONCURSUL YOUCLIP: ACCESORIUL LEGĂTURA, VOTAT CEL MAI
BUN PROIECT DE CĂTRE JURNALIŞTII EUROPENI

Magali Gouraud Borgers (?ef Design Interior Dacia) ?i David Durand (Director Design Dacia).

Pe ecran: Hector Vanquaethem (elev la ?coala Rubika).

 

YOUCLIP: Accesorizarea și personalizarea în stilul Dacia

YouClip este un sistem de accesorii conceput și dezvoltat de Dacia pentru a răspunde unor nevoi
esențiale ale șoferului și pasagerilor, pentru care nu exista până acum o soluție în interiorul
vehiculului. YouClip permite astfel atașarea unor accesorii mici și practice în diferite zone din
interiorul vehiculului.

YouClip este disponibil pe modelele Duster, Spring și Bigster și va fi lansat în curând pe toate
modelele gamei.



 

CONCURSUL DE DESIGN YOUCLIP

La Salonul Auto de la Paris 2024, Dacia a lansat un concurs de design în colaborare cu trei școli
de design renumite. Obiectivul concursului l-a reprezentat proiectarea unui nou accesoriu YouClip
destinat să fie utilizat în interiorul vehiculelor Dacia. Până la sfârșitul lunii ianuarie, 65 de designeri
și-au depus proiectele. Din acestea, 4 au fost selectate de juriul intern Dacia. Autorii selectați
provin de la școlile de design ENSAAMA, Rubika și Strate.

 

JURIUL CONCURSULUI

În perioada 11-28 martie, presa europeană a avut ocazia să descopere Dacia Bigster pe șoselele
din regiunea franceză Provence. Cu această ocazie, propunerile de accesorii au fost prezentate
jurnaliștilor prezenți, care au putut vota proiectul preferat.

Studenții școlilor de design au vizitat locația evenimentului și au avut ocazia să discute cu David
Durand, Director de Design al mărcii Dacia.

 „Această competiție a permis întregii echipe Dacia să interacționeze cu
designerii de mâine. YouClip este un teren de testare și un mediu creativ ideal
pentru a explora utilizările și ergonomia accesoriilor care ar putea fi oferite de
un model Dacia. Acești viitori designeri sunt talentați, creativi și plini de
inspirație și ne-a făcut o mare plăcere să discutăm și să schimbăm opinii cu ei
pe durata acestei competiții. Felicitări lui Hector Vanquaethem care a știut să-i
convingă pe ziariștii prezenți la testele internaționale cu proiectul său, „Legă
tura”, a declarat David Durand.

 

"Fiecare excursie este o oportunitate de a crea amintiri: un picnic improvizat
pe malul unui lac, un apus de soare pe care îl admiri cu familia după o zi lungă
de condus sau un weekend la munte. Legătura, termen pe care l-am preluat ca
atare din limba română, se încadrează firesc în aceste momente de viață, astfel
încât experiența să rămână esențială. Acest sistem YouClip nu este doar o leg
ătură fizică, ci o invitație la a trăi viața din plin.

Acest proiect s-a născut din atenția acordată utilității, ergonomiei și modularit
ății. Mi-am dorit să proiectez un produs care să se încadreze firesc în viața de
zi cu zi, dar care să te facă și să vrei să mergi într-o aventură, pur și simplu.

Faptul de a fi recompensat pentru proiectul „Legătura” reprezintă pentru mine
o recunoaștere a importanței pe care o acord utilizatorului în fiecare dintre



proiectele mele. Este un pas foarte frumos în cariera mea de designer” -
Hector Vanquaethem.

  

Marele câștigător al concursului: Proiectul „Legătura”.

Proiectul Legătura, prezentat de Hector Vanquaethem (Rubika), a obținut cele mai multe voturi din
partea ziariștilor.

Acest accesoriu, al cărui nume, ales în limba română, subliniază originea românească a mărcii
Dacia, cuprinde două elemente:

Primul permite reglarea și blocarea curelelor și poate fi instalat ușor în habitaclu.
Al doilea este alcătuit din două straturi de material suplu, prinse cu ajutorul unor curele.
Stratul superior al materialului este perforat, asigurând organizarea spațiului de depozitare
din portbagaj și împiedicând răsturnarea obiectelor. Dacă este întors pe partea cealaltă, care
se prezintă sub forma unui strat protector impermeabil, accesoriul poate fi utilizat ca un
covoraș de exterior sau pentru interiorul portbagajului.

„Legătura” se poate transforma în câteva secunde într-un sac multifuncțional pentru picnic. 
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